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Lot # Lot #

Auction Catalog for The Mike Oehman Gun Collection (2/10/2023)

1 Lot 1: CZ VZOR-70 32 Auto
Matching numbers on chamber and slide. The left side of the trigger
guard is marked C.A.I Georgia VT.

2 Lot 2: Spanish Ruby Royal 32 Auto
This Spanish "Ruby" Royal Gun has Spanish-proof marks on the frame,
slide, and chamber and "ROYAL" stamped in the slide as well as ruby
pattern ROYAL  grips.

3 Lot 3: Intratec Tac 9 9MM pistol
Includes 3 mags and the softcase

4 Lot 4: Star Firearms Firestar Plus 9mmx19

5 Lot 5: Norinco SKS 7.62x39

6 Lot 6: Norinco Model 213 9MM

7 Lot 7: FEG PA-63 380 Cal. Pistol
Includes 1 mag and the original owners manual

8 Lot 8: LLAMA MINIMAX45 Sub-Compact .45 Cal. Pistol
Includes the box & 1 mag

9 Lot 9: Astra Firecat .25 Cal. Pistol w/Box
Matching numbers of the frame and slide. Includes the original box.

10 Lot 10: Astra Constable 9MMC Pistol w/Box
Includes original box and 1 magazine.

11 Lot 11: Ruger 10-22 Carbine (200th Year of American Liberty Edition)
Made in the 200th year of American Liberty.

12 Lot 12: Ruger Carbine .44 Magnum
Made in the 200th year of American Liberty.Maybe 1976?

13 Lot 13: Ruger Mini 14
Made in the 200th Year

14 Lot 14: ASTRA Model M300 9mm & 380
This Astra M300 has matching numbers and Astra logo grips. The serial
number is stamped on the slide and the frame. The Astra Banner logo
is stamped on the barrel near the front sight. Includes 1 Magazine.

15 Lot 15: RARE Astra, 1921 (400), Guardia Civil, Madrid Police Pistol,
Spain w/Spanish Crest

Standard configuration M1921 (400) as made and marked for the
Spanish Guardia Civil, with its large, iconic crest on the slide above the
usual Astra E/U logo. Other markings as typical for the Astra 400
pistols with matching serial numbers on the slide, frame, and barrel.
Later marked “SPAIN” when exported. Fitted with the early Astra E/U
hard rubber grips and a comparably marked magazine with 7 indicator
holes and a fixed floorplate.

16 Lot 16: AIMCO Luger Stoeger American Eagle 9mm
Includes 2 new mags and the original paperwork.

17 Lot 17: FN Browning 1922 .380 Cal. Nazi Marked WaA613
This WWII FN Browing 1922 pistol has an eagle/swastika stamp & 2
eagle over 613 stamps on the left side of the slide and frame. Matching
serial numbers on the barrel, chamber & frame. Includes one magazine.

18 Lot 18: FN Browning high Power Nazi Marked "WaA613" w/Tangent
Sight

This Browning High Power has all matching numbers and a tangent
sight. It is stamped "WaA613" on the left side of the slide and frame,
along with eagle/swastika marks. The chamber has an eagle/swastika
stamp along with the serial number. The serial number is also stamped
on the frame and slide.

19 Lot 19: FN Browning high Power Nazi Marked "WaA613" w/Tangent
Sight

This Browning High Power has all matching numbers and a tangent
sight. It is stamped "WaA613" on the left side of the slide and frame,
along with eagle/swastika marks. The chamber has an eagle/swastika
stamp along with the serial number. The serial number is also stamped
on the frame and slide.

20 Lot 20: FN Browning High Power Nazi Marked WaA103 w/ Tangent
Sight

This Browning High Power has all matching numbers and a tangent
sight. It is stamped "WaA103" on the left side of the slide and frame,
along with eagle/swastika marks. The chamber has an eagle/swastika
stamp along with the serial number. The serial number is also stamped
on the frame and slide.

21 Lot 21: Nazi Browning High Power w/ Holster & Extra Mag
This Browning High Power has all matching numbers and is stamped
"WaA140" on the left side of the slide and frame, along with
eagle/swastika marks. The chamber has an eagle/swastika stamp along
with the serial number. The serial number is also stamped on the frame
and slide. Includes the holster & 2 magazines. The holster is marked
WaA142 and dated 1942.

22 Lot 22: Remington UMC Model 51 .380 Auto w/ Holster
Includes 1 Mag and the Holster

23 Lot 23: Mint Remington UMC Model 51 .380
Chambered in .380 Caliber. This Remington UMC Model 51 is in near-
mint condition, with some very minor scratches on the left side of the
slide that can be seen when held under direct light. The grips are in
near-perfect condition and marked Remington UMC. Remington
Trademark is stamped just above the trigger on the frame. The top of
the 15-groove slide is marked Pederson's Patent Pending.

24 Lot 24: 1924 Mint Remington UMC .32 Auto Model 51
This mint condition Model 51 is chambered in the rare .32 Auto. 
 According to records, there were just over 1100 .32 Autos made in
1924. The top of the barrel is stamped Pederson's Patents. Includes
Magazine.

25 Lot 25: Remington UMC Model 51 .380
This Remington UMC Model 51 is chambered in 380 and has matching
grips.

26 Lot 26: Remington UMC Model 51 .32 Auto 1918-1926
This very nice Remington UMC Model 51 is chambered in 32 Auto. The
right side has brown grips, while the left side has black grips.

27 Lot 27: Remington UMC Model 51 .380 Auto
Excellent condition. Marked 380 on the cylinder inside the slide.

28 Lot 28: Russian Early 1941 Tula Arsenal SVT-40 7.62x54
This gun is stamped 1941 on top of the receiver, along with the star
and other proof marks. This gun has all matching numbers. The Tula
Arsenal produced this style of flash hider until late in 1941, when they
had to move due to the German invasion.

29 Lot 29: Russian Tula SVT-40 7.62x54 - Late 1941
This gun is dated 1941 on the top of the receiver along with the star
and other proof marks. We believe this gun was manufactured late in
1941 due to the style of flash hider. This new design wasn't produced
until late 1941 when the factory had to move due to the German
invasion.

30 Lot 30: Waffenfabrik Mauser C96 "Broomhandle" Pistol
This Mauser C96 has tangent sights and matching numbers. The right
side of the frame is marked Waffenfabrik Mauser OBERNDORF A
NECKAR. The serial number is stamped on the top of the barrel and
right underneath the hammer.
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31 Lot 31: Astra 900 "Broomhandle" 7.63 Cal Pistol
With adjustable sights, this Astra "Broomhandle" pistol has three proof
marks on the right side of the base, and the left side is marked patent
July 12, 1928.

32 Lot 32: Remington Model 03-A3 30-06 - Marked U.S.

33 Lot 33: Remington Model 241 Speedmaster 22LR
Made from 1935-1951. Marked made in USA Browning

34 Lot 34: Remington Model 14 1/2 Slide Action Rifle
Marked Union Metallic Cartridge Co. Made in NY Made from 1913-1934

35 Lot 35: Remington Model 11 12 GA Solid Rib Shotgun
Marked Browning patent dates from 1900-1906.

36 Lot 36: Remington 1897 Rolling Block 7MM PATD Oct 22 1901

37 Lot 37: Remington Model 8 .32 REM

38 Lot 38: Remmington Rolling Block El Salcador model 1902 7mm

39 Lot 39: Remington Model 10 12GA Full Choke

40 Lot 40: Colt Pocket Positive .32 Police CTG Revolver
Matching Numbers. Marked on top of barrel Pat Dates Aug. 5, 1884,
June 5, 1900, July 4, 1905

41 Lot 41: Colt New Army Model 1901 .38 Revolver US Army Model 1901
Double Action

Stamped US ARMY Model 1901 No. 6914 on the bottom of the grip.
Colt D.A. 38 stamped in the barrel near the frame. Complete matching
numbers on the gun. The RAC proof marks are stamped on the
cylinder, frame & barrel. Wood grips are in great condition.

42 Lot 42: Colt Police Positive Special .32-20 WCF Revolver
Matching Numbers. Police Positive 32-20 WCF stamped on the left side
of the barrel. The top of the Barrel is Marked Pat. Aug 5, 1984, June 5,
1900, July 4, 1905.

43 Lot 43: Colt Automatic .38 Rimless
Patent Dates 1897 & 1902

44 Lot 44: Sistema Colt Model 1927 45 Auto (Licensed Copy of the
1911A) Matching Numbers

This pistol has matching serial numbers, including on the bottom of the
magazine. According to the records we could find, this gun was made in
1965. These guns were made by Argentina with plans, drawings &
directions from Colt., The left side of the slide is marked FABRICA
MILITAR DE ARMAS PORTATILES-ROSARIO SISTEMA COLT CAL. 11.25
mm INDUSTRIA ARGENTINA. The right side is marked P.N.M. with a
crest. The frame has several proof marks just above the trigger guard.
The serial number is on the frame, slide, and chamber. The chamber is
also marked 45 Auto.  The bore is shiny and the grooves appear to be
deep. The gun is in overall good condition with signs of regular use.

45 Lot 45: Arsenal Makarov 9x18 Pistol
Made in Bulgaria. Includes holster & extra Mag. Imported Dunav Int'l.
Lynnwood Va.

46 Lot 46: Mauser Model 1910 (New Model) 25cal
Standard one line "WAFFENFABRIK MAUSER A.-G. OBERNDORF a.N.
MAUSER'S PATENT" marking on the left side of the slide. A "crown U"
proof mark on the right front flat of the slide. The grips are one-piece
wraparound. Matching Numbers.

47 Lot 47: World War II Mauser Banner "1939" Dated "Eagle/L" Nazi
Police Marked Luger Semi-Automatic Pistol Rig

With all matching numbers, this Luger has 1939 stamped over the
chamber and the Eagle/L stamp on the right side of the slide and has
the original police sear safety. The Mauser Banner logo is stamped on
top of the action and is easily readable. The serial number is stamped
on the upper and lower frame. The barrel has the alignment mark and
"8,82" diameter measurement but is otherwise unmarked.

48 Lot 48: Walther P38 Nazi Marked 359
The right side of the slide is marked P.38 toward the from and 3937 b
ac 45. The right side of the slide has 2 Double E/ over 359 stamps and
an eagle/swastica stamp. The serial number 2027 is marked on the left
side of the frame and the front of the slide under the barrel.

49 Lot 49: Walther Model 4 7.65 Marked Carl Walther Weffenffabrik
Zella St. Blassi

Includes 2 Magazines. This is a late or post WW1 gun most likely
manufactured between 1916-1919

50 Lot 50: Walther PP WWII Pistol w/ German Markings
This Walther PP has German army markings on both sides of the gun
and is stamped WaA359. We are not sure of the caliber. Includes
leather holster.

51 Lot 51: Walther P38 AC43 9MM w/ Nazi Marks Double Eagle over 359
from WW2 - Includes Holster

This Walther P38 Includes the holster. Both the gun and holster have
Nazi marks. The gun has two Nazi eagle over 359 stamps and an
eagle/swastika stamp on the right side of the slide. The left side of the
slide is stamped P38, AC43 & the serial number. The serial number and
The gun has all matching serial numbers on the frame and slide. The
holster has Nazi markings WaA145 and is dated 1940. Includes one
magazine.

52 Lot 52: Walther PP 7.65mm Manhurin - Marked Tillhor Polisen
(Property of the Police)

Includes box and 2 Magazines. This gun was most likely used by the
polish police as it is marked tillhor Polisen on the slide which means
Property of the Police. On the other side it is marked Manhurin Lic. Exl.
Walther Made in France. This gun is in very good condition.

53 Lot 53: World War II Nazi Radom Model P35 Semi-Automatic Pistol
Matching numbers. Nazi stamps in several places.

54 Lot 54: WWII CZ VZ. 38 .380 Auto Includes Extra Mag and Holster -
Very Good Condition

WWII but was received by the WWII CZECH CZ VZ 38 PISTOL .380 ACP |
WWII era Czechoslovakian CZ vz. 38 .380 ACP pistol. Marked "E7 39" on
the right side of the frame, and "CESKA ZBROJOVKA AKC SPOL V
PRAZE" on the left side of the frame. Slide and frame matching
numbered. Includes Holster 7 2 Mags., The CZ vz.38 pistol was
developed by the CZ factory as a replacement for Czechoslovakia’s
vz.24 pistols. It was formally accepted by the Czech Army in June of
1938, and 41,000 were ordered from the factory. Tooling and
production setup took close to a year, and the German military
occupied the country just 4 days after testing of the first pre-
production batch of pistols. However, the German authorities decided
that CZ should complete to pistol production anyway, and took
possession of the guns themselves for use by the Wehrmacht, Reich
Labor Service, Luftwaffe, and other services at the Pistole 39(t)., The
initial order of 41,000 was completed by the end of 1939 with serial
numbers from 250,000 through 291,000 and accepted by the Czech
military on behalf of the Germans – so these pistols will not have
waffenamt marks. Two additional batches were made – 3000 guns for
the Luftwaffe (numbered 240,000-242,000) and 1000 for export,
probably to Bulgarian (with B-prefix serial numbers 291,000-292,000).,
Mechanically, the vz.38 is a simple blowback automatic pistol
chambered for the .380 cartridge, aka 9mm Browning or 9x17mm. It is
a rather awkward looking gun, and a double action only trigger. It does
have a quite unique and very simple disassembly procedure though!

55 Lot 55: Winchester Model 1895 (Take-Down) .303 British Lever
Action

It has the standard Winchester markings, a pinned high blade front
sight and adjustable notch rear sight, and standard smooth walnut
stock and forearm with ebony tip insert. The majority of the Model
1895s produced were the 7.62x54r Russian muskets. The .303 British
caliber was added to the Model 1895 line in 1898 and is rare compared
to the more common Russian and American calibers.

56 Lot 56: Winchester Model 53 25-20 WCF Lever Action (Early 1929)
The Winchester model 53 was made from 1924-1931 and according to
Winchester, approximately 15,100 were produced. It was designed to
be an updated version of the Model 1892. This very nice version was
made in 1929 according to the serial number and is chambered in 25-20
WCF. It has all the correct markings on the barrel and receiver.

57 Lot 57: Winchester Model 55 32 W.S. Solid Frame Winchester (1930
Designed as an updated Model 1894, the model 55 was manufactured
from 1924-1935. This gun was manufactured in 1930, according to the
records we could find from Winchester.

58 Lot 58: Winchester Model 1894 30-30 Lever Action w/ Octogon
Barrel (1907)

According to the records we could find from Winchester, this model 94
was manufactured in 1907.
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59 Lot 59: Winchester Model 1892 32 WCF Lever Action w/ Octogon
Barrel

This gun is dated 1894 and has all the correct Winchester markings on
the barrel and receiver.

60 Lot 60: Winchester Model 12 Riot Gun "Flaming Bomb" Marked U.S.
Matching Numbers on the barrel & receiver with the flaming bomb
symbol stamped on the barrel and receiver.

61 Lot 61: Marlin Model 1893 38-55 Lever Action w/ Octogon Barrel
According to Marlin, this serial number was produced in 1896. The
exact dates for these rifles can be hard to narrow down. We know for
sure that it was manufactured before 1904. Patent dates on top of the
barrel are Oct 11 1887, April 2 1889 & August 1 1893. Marlin Safety is
marled on the top of the action. Model 1893 is stamped on the metal
below the hammer.

62 Lot 62: Remington 1894 SxS 12 GA w/ Damascus Barrel

63 Lot 63: Stevens Model 311A 12 GA Double Barrel Shotgun
Proof Marks KL A1

64 Lot 64: Felix Sarrasqueta 12 GA Over/Under Shotgun

65 Lot 65: Coonan .357 Mag Automatic Pistol with 6" Barrel, Includes
Original Box and 38 SPC Mag

This Coonan 357 Mag is in excellent condition. It features the 6" barrel,
357 MAG & 38 Spcl magazines, extra spring, and the original owner's
manual, & the box.

66 Lot 66: Very Rare Smith & Wesson .32 Auto - 957 made between
1924-1936 Serial #215

32 Automatic Pistol. Made 1924-36; total quantity 957. 32 ACP caliber.
7-shot magazine. 3-1/2" barrel. Grips of plain walnut with S& W
monogram inlays. Blued finish. Serial number range from 1 on up with
this gun being serial number 215. Company name marking on the left
side of the barrel assembly. Patent date markings of 1910, 1911, 1916,
and 1921. The 32 Automatic was brought out as an improved version of
the 35 Automatic, with several distinct changes: Barrel fixed to the
frame (could not be pivoted up to clean), disconnect included for the
magazine, rear safety device discontinued, reduced recoil spring
employed, and certain other features. The 32 Automatic is a S& W
collector’s prize, due particularly to the quite limited production total
of but 957., This Smith & Wesson 32 Automatic is in near-mint condition
with all the bluing intact. It does show a few minor scuffs and signs of
wear but they are very minimal and not noticeable.

67 Lot 67: Smith & Wesson Model 27-2 .357 Revolver
looks to be nearly new. The model number & serial number are
stamped on the frame. Includes wood collector box.

68 Lot 68: Smith & Wesson Model 61-3 22LR Pistol w/ original Box
Includes the original box.

69 Lot 69: Smith & Wesson Model 1 3rd Issue .22 Short Rimfire 1868-
1882

This was the 3rd issue and the last tip up produced by Smith & Wesson

70 Lot 70: Smith & Wesson Model 2 .38 Single Action Revovler (Early 4
digit Serial Number)

Macthing Numbers. Early 4 digit serial number.

71 Lot 71: Smith & Wesson Model D.A. Safety First .32 Hammerless
Revolver (4 digit Serial Number)

Matching Numbers. 32 Safety First Model D.A. Revolver (a.k.a. 32
Safety Hammerless New Departure and Lemon Squeezer). Made 1888-
1902; total produced 91,417. 32 S& W caliber. 5-shot fluted cylinder. 2",
3", and 3-1/2" round barrels. Checkered hard rubber grips with S& W
monogram impression. Blued or nickel plated finish. Serial numbered
from 1 to 91417, the range then continued by the succeeding model.
Company name and address barrel marking, with patent dates of 1877,
1880, 1883, and 1885. Known to many as the “Safety Hammerless”
(among other nicknames), the 32 Safety First Model was unusual in
three major respects: The hammer was concealed, and thus the
revolver could only be fired double action, and a safety bar set onto
the backstrap had to be simultaneously squeezed to allow for firing.

72 Lot 72: Smith & Wesson Regulation Police 38 S&W CTG
This Smith & Wesson Regulation police Model 38 is in excellent
condition and has matching numbers.

73 Lot 73: Smith & Wesson Model No. 1-1/2 Single Action Revolver .32
Cal

Late model production without the strain screw. Matching Numbers.
PAT'D dates on top of cylinder are are April 20, 75 & DEC. 18, 1877.
Dates on Bareel are Jan. 17 & 24, 65, July 11, 65, Aug. 24, 69, Feb. 20,
1877, Reissue July 25, 1871. Has some scratches on frame but polish is
mostly intact.

74 Lot 74: Smith & Wesson 32-20 CTG Revolver w/ Hand Ejector
This gun is in great condition with all the bluing intact.

75 Lot 75: Smith & Wesson Model 1913 35 Auto
The Model 1913 was produced from 1913 to 1921, and approximately
8,350 were built. The Model 1913 was chambered in the now
obsolete .35 S&W Auto cartridge.[1] It featured smooth wooden grip
panels, a fully grooved slide with a cross-bolt lock stud, and an
ambidextrous safety operated with the shooting hand's middle finger.

76 Lot 76: Smith & Wesson .35 Auto 1913 Model (Early 4 Digit Serial
Number)

Barrel Marked Pat. Dates Sept. 13 1910, Dec. 13 1910, Feb. 28 1911,
July 30 1912, Sept 24 1912

77 Lot 77: Japanese Nambu Type 14 Pistol
This Nambu Type 14 Pistol is in great shape. It has some Japanese
markings along with the safety on the left side. On the right side, the
serial number is stamped on the upper frame, along with proof marks.

78 Lot 78: Nambu Type 94 8mm Pistol
The Type 94 Nambu 8 mm pistol is a semiautomatic pistol developed
by Kijirō Nambu and his associates for the Imperial Japanese Army.
Development of the Type 94 pistol began in 1929, and after several
redesigns, the Japanese army tested and officially adopted the final
prototype in late 1934 (Japanese calendar, 2594).[1] The Type 94 pistol
entered production in 1935. Approximately 71,000 pistols were
manufactured before production ended in 1945.

79 Lot 79: Springfield Armory U.S. 1884 Rifle 45-70

80 Lot 80: Springfield Armory US Model 1898 .30-40 Krag

81 Lot 81: 1943 Lee Enfeild Mark I 303 British
Matching Numbers

82 Lot 82: Lee Enfield 1929 MKIII GRI ISHAPORE .303

83 Lot 83: Enfield No. 5 MK 1 .303 Cal 1946
Matching Numbers

84 Lot 84: 1965 Lee Enfeild Mark III 308 RFI

85 Lot 85: 1916 Lee Enfeild Mark II 303 British
Matching Numbers

86 Lot 86: Lee Enfield 1941 MK1 .303 Cal.
Matching Numbers

87 Lot 87: Pre-Ban Eden Arms Imported L1A1a FAL 7.62 - Australian
Reciever -

This Pre-Ban Eden Arms imported L1A1a FAL is in excellent condition.
on the right side of the receiver, it is marked SAF Australia with the
serial number and Eden Int. Palm Bay Fl. The left side is marked with
the caliber & model.

88 Lot 88: Steyr Model 95 Sporterized 8x50R
This gun has been sporterized with very intricate design on top of the
reciever.

89 Lot 89: Steyr Model 95 Carbine 8x56R - Budapest 1909

90 Lot 90: Steyr Model M95 Carbine 8x56R - Budapest 1909

91 Lot 91: Steyr Model M95 Carbine 8x56R - Budapest 1909

92 Lot 92: Steyr 1914 Hahn M1912 Romanian 9mm
Steel sight on the slide with the Romanian crest on the left side of the
slide along with Md. 1912 stamped below it and Steyr 1914 toward the
back of the slide. Matching serial numbers on the frame and slide.
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93 Lot 93: Steyr M.95 8x50R Rifle
Matching Numbers

94 Lot 94: FN-49 30-06 W/ Cleaning Kit & Grenade Launcher - Marked AL
This gun includes the cleaning kit in the butt stock and the grenade
launcher with the leather sheath

95 Lot 95: Fabrique Nationale 1900 Pistol 7.65 mm auto
Manufactured from 1899 to 1910. Blade front sight and raised "V"
notch rear sights with integral cocking indicator. Proofs and matching
numbers are present on the rear sight, slide and frame, with the
Herstal address on the left side of the slide, FN logo and Browning
patent markings on the frame, "FEU" and "SUR" marked 2-position
safety and checkered "FN" grips.

96 Lot 96: FN HERSTAL Belgium Model 1910 32 Auto
Due to the serial number, we believe this gun was made in the 1940s.
The left side of the slide is marked FABRIQUE NATIONALE D'ARMES DE
GUERRE HERSTAL BELGIQUE BROWNINGS PATENT DEPOSE, along with
several proof marks. It also has matching proof marks on the left side
of the frame. The grips are stamped FN. 1910 is marked on the bottom
of the magazine. The chamber has several proof marks and is marked
Cal. 7 mm 65.

97 Lot 97: FN Model 1900 32 Auto
Manufactured from 1899 to 1910. Blade front sight and raised "V"
notch rear sights with integral cocking indicator. Proofs and matching
numbers are present on the rear sight, slide and frame, with the
Herstal address on the left side of the slide, FN logo and Browning
patent markings on the frame, "FEU" and "SUR" marked 2-position
safety and checkered "FN" grips.

98 Lot 98: Nagant Model 1895 Revolver Dated 1939 w/Holster &
cleaning rod

This Nagant revolver has matching numbers on the frame and cylinder.
The right side of the frame has a 5-point star and 1939 stamped right
underneath it. Chambered in 7.62 Nagant and includes the holster &
cleaning rod

99 Lot 99: Famaru Model 1937 32 Auto Nazi Marked
Left side is marked P. Mod 37, Kal 7.65, JHV41. Nazi proof mark on the
trigger guard The bottom of the mag is marked P. Mod 37.

100 Lot 100: High Standard Model B 22LR
Shows some signs of normal use.

101 Lot 101: High Standard Model H-D Military .22 Auto
This High Standard is in mint condition with a good bore.

102 Lot 102: French MAS 1949-56 7.5x54 - Marked MLE

103 Lot 103: French MAS 1949-56 7.5x54 - Marked MLE
Other marking on the reciever are P85

104 Lot 104: V.Bernardelli Model P018 9mm Para
The Bernardelli P-018 pistol appeared on the market in the mid-1980s
as a police and civilian side-arm. The 9mm version was primarily
intended for police use, while 7.65mm version was intended for the
European civilian market, where in some countries such as Italy or
France, civilians are prohibited to own guns in "military" calibers. P-018
was used by some European police forces.

105 Lot 105: Fabrica Dearmas Oviedo 1923 Marked 235 under barrel

106 Lot 106: CZ Model 24 380 Auto
The pistole vz. 24 (Pistol Model 24) was the standard Czech Army pistol
of the inter-war period. It was an improved version of the pistole vz. 22,
which had been licensed from Mauser. Slovakia seized over ten
thousand vz. 24s when it declared its independence from
Czechoslovakia in March 1939.

107 Lot 107: C.G. Haenel Mauser Karabiner 88 Bolt Action Carbine
Includes extra clip. Matching Numbers

108 Lot 108: Star Firearms Firestar Plus 40 S&W

109 Lot 109: Swiss Schmidt Rubin 1931 Carbine 7.5 w/ Sling
Matching numbers.

110 Lot 110: FRENCH UNIQUE MIKROS MODEL “K” .22 SEMI-AUTO SELF-
DEFENSE POCKET PISTOL

111 Lot 111: Yugo M48 Mauser 8mm Rifle by Zastava Arms - Marked 1943
Matching Numbers

112 Lot 112: 1951 Dated Tokarev Model TT-33 Semi-Automatic Pistol
Manufactured in 1951 (dated on top of the slide) and imported by
Intratec of Knoxville, Tennessee, with safety on the left side of the
frame added. Marked "INTRAC KNOX, TN. TT-33 POLAND 7.62X25" on
the left side of the frame. Fitted with fixed sights and vertically
serrated grips with a thumb rest on the left panel. Complete with the
magazine.

113 Lot 113: Mosin-Nagant 1944 Carbine w/ Bayonet

114 Lot 114: Czech VZ 1922 Pistol - Rare Early Serial Number
The Czech vz.22 pistol was manufactured by Zbrojovka Brno (the Brno
Weapons Factory) between 1920 and 1923.  Though it was initially
intended to be a production military pistol, it ultimately served as a
mere prototype for the vz.24 which was manufactured by Ceska
Zbrojovka (CZ). , This gun is marked on the left side of the slide 9mm.
N. Cs. st.zbrojoovka,Brno. The trigger guard is marked H24 with a proof
mark. The inside of the grip is marked 5V 204.

115 Lot 115: Italian MD-1891 Carcano Calvary Carbine Made in 1942 by
Beretta w/ Folding Bayonet

Italian MD-1891 Carcano Calvary Carbine. 6 Shot 6.5x52mm with
folding bayonet. Dated 1942 and made by Beretta. Excellent Bore.

116 Lot 116: Savage Model 1907 32 Auto
The Savage Model 1907 is a semi-automatic pocket pistol produced by
the Savage Arms from 1907 until 1920. It was chambered in .32 ACP
 Although smaller in size, it is derived from the .45 semi-automatic
pistol Savage submitted to the 1906-1911 US Army trials to choose a
new semi-automatic sidearm.

117 Lot 117: M91 Italian Carcano Calvary Carbine 6.5x52M Dated 1942
w/Bayonet

42-xx stamped on the barrel along with some other markings that we
cant read.

118 Lot 118: Galesi Model 9 .32 Auto (1951) engraved

119 Lot 119: 1891 Mauser Argentino w/ Sling

120 Lot 120: Hopkins & Allen Arms Forehand Model 1901 38 S&W

121 Lot 121: Mauser Gewehr 88 - Marked Euffurt 1890

122 Lot 122: Ruger Mark II 22LR New in Box

123 Lot 123: Argentine Mauser Model 1891 in 7.65
Matching number on barrel, stock & bolt. Manufactured in Loewe
Germany

124 Lot 124: Remington 95 Double Derringer

125 Lot 125: Mosin Negant Marked 1944 w/ SA & VKT Marks on the
barrel

7.62x54

126 Lot 126: Remington Smoot Model 3 Saw Handle 38 Rim Fire

127 Lot 127: Hakin 7.9mm Made in Egypt
Has a date stamped in the receiver but the last number is unreadable.
It reads 197?

128 Lot 128: Remington Smoot No. 2 .32 Rimfire 1873-1888

129 Lot 129: Savage 6D Deluxe .22 Auto
Barrel is marked 56 & 2.

130 Lot 130: Taurus PT 99 AF 9mm Para
Appears new in Box with 2 Mags

131 Lot 131: Turkish Mauser Model 1924
Matching Numbers

132 Lot 132: V.Bernardelli Model P018 9mm Para
Includes Box & 2 Magazines. Appears like new condition
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133 Lot 133: Swedish Mauser Model 1896 6.5 cal
Matching Numbers

134 Lot 134: Great Western Arms 45 ColtSingle Action Revolver
Includes box

135 Lot 135: Norinko SKS w/ Bayonet 7.62x39

136 Lot 136: FEG Mark II Model AP .380 ACP
Appears new in the box with 2 Magazines. Stamped Interarms,
Alexandria, VA, on the right side of the slide. Made in Hungary.

137 Lot 137: Norico SKS 7.62x39
Matching Numbers

138 Lot 138: Uberti Italy 38 Colt or S&W Spec. Single Action revolver

139 Lot 139: Sedish 1903 Mauser 6.5 Cal
Carl Gustafs Stads GEVARSFAKTORI 1903

140 Lot 140: Savage 1907 .32 Auto in Very Good Condition
Made between 1901-1917. This Savage Model 1907 is in excellent
condition. The top of the barrel is marked Savage Arms Ithica NY Pat.
NOV 21, 1905. Comes with 1 Magazine.

141 Lot 141: Schmidt-Rubin 1916 Rifle in 7.5
Matching numbers

142 Lot 142: Ruger Super Blackhawk .44 Mag
Appears new in box

143 Lot 143: Argentine Mauser 1891 7.65
Matching Numbers

144 Lot 144: CZ 1945 .25 Auto Double Action Only
Made in 1953. This gun does not include the box but is in mint
condition.

145 Lot 145: Mauser Gem 98 Oberndorf 1917 8mm
Good Bore, matching numbers

146 Lot 146: Ruger Single Six New Model 22 Cal. - 22LR & 22 Win Mag
Cylinders

Appears new in Box with 2 cylinders

147 Lot 147: Trurkish Mauser Model 1924 8mm

148 Lot 148: Ruger Standard .22LR Made in the 200th Year
Includes box and 3 Magazines

149 Lot 149: Tokyo 1954 Japanese Masuer

150 Lot 150: CZ-50 Police 7.65 Pistol
This CZ Model 50 is chambered in 7.65 and is in great condition. On the
left side of the slide, it is stamped 51 with a proof mark above it. The
left side of the slide is marked Intrac Arms, Knox, TN CZ-50.

151 Lot 151: 8mm Mauser
Good Bore

152 Lot 152: CZ 1927 .32 Auto w/ Ceska Slide
This CZ Model 27 is in excellent condition. The top of the slide is
marked CESKA ZBROJOVKA A.S. V PRAZE. It has matching serial
numbers on the frame and slide. A proof mark is stamped on the
trigger guard. There is another mark on the barrel chamber but is
unreadable.

153 Lot 153: Argentine Mauser Model 1909 Cal. 30-06
All matching numbers

154 Lot 154: CZ Model 27 Nazi Marked WaA76 - 5 Digit Serial Number
This CZ Model 27 is in excellent condition and has matching numbers
and nazi marks on the frame and slide. The serial number is just 5 digits
which would lead us to believe that this was possibly a German
officer's gun. The top of the slide is marked BOHMISCHE
WAFFENFABRIK A.G. IN PRAG. The Nazi marks read WaA76 and are
stamped in multiple places on the gun. The magazine is stamped P.
Mod. 27. The barrel chamber is stamped with an "eagle/swastika"
proof., WaA 76 German WW-II Heerswaffenamt inspector's mark on
arms produced at Waffenwerk Brunn, Brno, Czechoslovakia.

155 Lot 155: Westinghouse Co. 1915T Mosen Negant Sporter 7.62x54

156 Lot 156: Ram-Line RAM-TECH Compact .22 LR Pistol
New in box

157 Lot 157: Mosin Nagaut Westinghouse MFG 1915 30-06 cal
Marked US

158 Lot 158: Hammerli Virginian .45 Long Colt Single Action

159 Lot 159: Stevens Model 94F 12GA 3" Chamber

160 Lot 160: Valmet Lahti Finnish L-35 Made between 1938-54.
Matching numbers. Includes holster

161 Lot 161: Mosin Nagaut 1932 Russian 7.62x54

162 Lot 162: Ortgies 7.65mm Pistol
Stamped Germany under the barrel along with the serial number.

163 Lot 163: Harrington & Richardson 12 GA Pat 1901

164 Lot 164: Freedom Arms 22 LR Revolver

165 Lot 165: 1877 P.Stevens Maastright
2 Markings 1654 & 862

166 Lot 166: North American Arms 22 Mag Revolver
Includes 2 Cylinders

167 Lot 167: Mossberg 42MB .22 Rifle Marked United States Property

168 Lot 168: Ruger Old Army Blackpowder Revolver
Includes original box.

169 Lot 169: Norinco NHM-91 Rifle w/ Bipod
New in Box

170 Lot 170: ANTIQUE ALLEN THURBER & CO WORCESTER
PRODUCTION PERCUSSION PEPPERBOX .31 CAL. PISTOL

Marked Allen Thurber & Co. Worcester on the cylinder. We can find no
other markings on this gun. We believe it to be an 1845 Model but are
not sure of that.

171 Lot 171: Browning .22 Automatic Rifle
New in Box

172 Lot 172: Forehand Arms Double Action 32 Revolver

173 Lot 173: Norinco SKS
Gun i sin like new condition with little to no signs of wear.

174 Lot 174: CZ 1924 .380 Auto
Matching Numbers on slide & frame. "J 37" is stamped on the right side
of the frame.

175 Lot 175: CZ 1924 .380 Auto
Marked CESKA ZBROJOVKA A.S. V PRAZE on top of the slide with the
serial number and a proof mark.  Made between 1924 & 1938 and
chambered in .380. It is marked "J 37" on the right side of the slide.

176 Lot 176: French Model 1935-A Pistol

178 Lot 178: Heckler & Koch Model HK4 380ACP & 22LR Barrels
The HK4 was unique because you could change the caliber simply by
changing the barrel and magazine. This HK4 includes the box, a 380
ACP barrel,  a 22LR barrel, 2 380ACP mags, & 1 22LR mag.

180 Lot 180: MAB Model D 7.65mm
The MAB model D is a pistol produced by MAB (Manufacture d'Armes
de Bayonne) from 1933 to 1963 (.32 ACP); it was inspired by the
Belgian Browning FN pistol 1910/22.

182 Lot 182: Gilsenti Model 1910 9mm Gilsenti
The Glisenti Model 1910 was a 9 mm caliber semi-automatic service
pistol produced by the Italian company Società Siderurgica Glisenti.
[1] It was put in production in 1910 to replace the aging Bodeo Model
1889. It saw extensive service in World War I and World War II with
the Royal Italian Army.


